

Zprávy z města

Zastupitelstvo Města Planá se sejde na svém 31.jednání ve středu 6.března. Schválit by mělo příspěvky na sportovní a zájmovou činnost, projednat majetkoprávní záležitosti, seznámit se s hospodařením organizace Plánské lesy s.r.o. a schválit změnu závazné části územního plánu.

Knihovna rozšiřuje služby

Městská knihovna v Plané od 1.března rozšiřuje půjčovní dobu v knihovně pro veřejnost. Nově bude otevřeno každé úterý od 9 do 12 h. Tato nabídka je určena hlavně těm, kteří mají dopoledne volno (např. důchodci a maminky na MD), aby si mohli v klidu vybrat a prohlédnout, o co mají zájem.

Služby zubařů o víkendech

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 hodin.

- 2.-3.3.2002 p.dr. Bočková, Poliklinika Tachov
- 9.-10.3.2002 p.dr. Bydžovská, Tachov, Gymnázium
- 16.-17.3.2002 p.dr.Ditrichová, Poliklinika Tachov
- 23.-24.3.2002 p.dr. Kohutová, Tachov, Stadtrodská 383
- 30.-31.3.2002 p.dr. Kostíková, Poliklinika Tachov

Nezapomeňte na poplatky

Do 31.3.2002 jsou občané povinni uhradit poplatky za psy a nájemné z pozemků pronajatých od Města Planá. Po tomto datu může být poplatek zvýšen až o 50 %. Platit je možno hotově v pokladně MěÚ, 2.patro č.dveří 14.

Zahradkáři bilancují

V sobotu 2.března 2002 se v 9 h ve školní jídelně ZŠ sejdou zahrádkáři z plánské základní organizace, aby zhodnotili uplynulý pěstitelský rok a moštárenskou sezónu. Budou zde nastíněny další směry rozvoje zahrádkářské činnosti, plán účasti zahrádkářů na celostátních výstavách a právní pomoc při získávání pozemků od státu do vlastnictví zahrádkářů.

V rámci této výroční členské schůze je připravena od 10.30 h přednáška v podání odborníka- lektora ČZS ing. Antonína Veverky CSc. na téma“Biologická ochrana rostlin proti chorobám a škůdcům, nové odrůdy zeleniny“.Přednáška bude doplněna praktickými ukázkami výrobků Agro-bio, tyto bude možné po ukončení si zakoupit.

Za výbor zahrádkářů zve př. Jiří Smrčka

Reakce na článek

V Tachovském deníku v minulých dnech vyšel článek, který se zabýval plánskými komunikacemi. Mimo jiné se v něm píše, že rekonstruovaná Revoluční ulice není dosud zkolaudována a z toho vidíme, kterak plánští radní bojují za své komunikace.

Cítím nutnost na tuto myšlenku reagovat. Je ukázkou toho, jak snadno lze učinit závěr bez pokusu zjistit si předtím cokoliv konkrétního o věci.

Článek přesvědčuje, že město jeví liknavý, ba nezodpovědný postoj k tomu, aby Revoluční ulice byla konečně zkolaudována. To však je zcela chybný závěr. V zájmu města rozhodně není (na rozdíl od stavební firmy), aby na kolaudaci spěchalo. Povrchy v Revoluční ulici byly v loňském roce v menší části zrekonstruovány, ve větší části zcela nově postaveny. Kromě vozovky byla postavena dvě parkoviště (vedle tenisových kurtů a vedle hřbitova), dále byly postaveny nové chodníky.

Po provedení stavby ji posuzovala komise města jmenovaná pro účely přebírání městských staveb. Tvoří ji členové Zastupitelstva města a pracovníci Městského úřadu Planá. Komise zjistila závady a od stavební firmy požaduje jejich odstranění. Je ale zcela nevhodné (a někdy i nemožné) vady odstraňovat v zimě, neboť lze očekávat, že se mohou objevit na jaře znovu, případně se mohou objevit závady další. Samozřejmě, že stavební firma by ráda měla vše co nejdříve skončeno, zvláště když jí město zadržuje do odstranění vad doplatek ceny ve výši 750.000 Kč. Město ale trvá na tom, aby opravy byly prováděny až za dobrého počasí na jaře. Také kolaudační rozhodnutí může být vydáno až tehdy, když je stavba bez zásadních vad.

Kolaudační rozhodnutí nevydává město, ale odbor výstavby a územního plánování Městského úřadu Planá (OVÚP), který je orgánem státní správy. Kolaudační řízení není záležitost jednorázová, ale jde o správní řízení. V případě Revoluční ulice bylo zahájeno dne 2.10.2001. Než bylo zahájeno, musel být geometricky zaměřen pozemek a zaměření předáno na Katastrální úřad, což nebyla krátkodobá záležitost. Dále musely být opatřeny další podklady pro kolaudační řízení (např. rozhodnutí týkající se dešťové kanalizace, revize osvětlení, zápis o kontrole podzemního vedení telekomunikační sítě apod.). Dne 30.11.2001 proběhlo v rámci kolaudačního řízení místní šetření za účasti zástupců města, samozřejmě zástupce OVÚP, zástupce Hasičského záchranného sboru, zástupce Vodotechnických služeb, Telekomunikací a dalších. Při tomto místním šetření byly zjištěny závady (např. nezabezpečený svah mezi komunikací a jednou z budov s nutností osadit zábradlí, chybějící obrubník a další). Kolaudační řízení bylo proto přerušeno do odstranění vad. Jak už bylo ale uvedeno, s odstraňováním vad není vhodné spěchat, ale je třeba počkat na dobré počasí na jaře.

Snažil jsem se vysvětlit, že postup orgánů města je přiměřený významu této investiční akce a je v souladu se zájmy občanů.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Usnesení ze 30. jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 30.1.2002

Chybí v Plané kulturní dům?

Nedávno byla v Tachovském deníku uveřejněna anketa, ve které se redaktor dotazoval několika náhodně kolemjdoucích občanů, co že jim ve městě nejvíce chybí. Na tuto zdánlivě

jednoduchou otázku odpovídali tázání shodně – kulturní dům. Protože se cítím spoluzodpovědná za kulturní dění ve městě, dovoluji si na tuto anketu reagovat.

Je pravda, že město Planá v současné době kulturní dům v pravém slova smyslu nemá a zřejmě ještě dlouho mít nebude. Je také pravda, že prostory, které jsou využívány ke kulturním účelům, již neodpovídají současným standardům (vyjma kostela sv. Petra a Pavla), což by mohl být i jeden z důvodů, proč rok od roku klesá návštěvnost kulturních pořadů ve městě. Těžko však již obstojí často vyslovovaný názor, že za současné tíživé ekonomické situace nezbyvají v rodinném rozpočtu peníze na uspokojování kulturních potřeb. Je-li tomu tak, jak je potom možné, že zájezdy na muzikály jsou vyprodané zpravidla již druhý den po zveřejnění nabídky, přičemž cena vstupenky s dopravou se pohybuje v rozmezí 500-700 Kč? Nejvyšší vstupné v loňském roce a to 100 Kč na koncert houslového virtuóza Jaroslava Svěčeného se však mnohým zdálo přehnaně vysoké.

Sama o sobě nevěřím, že by kulturní dům, byť nový a moderní, byl trvalejší zárukou zvýšené návštěvnosti pořadů a potažmo tedy i vyšších příjmů za vstupné. Současná tržní ekonomika se samozřejmě odrazila i v cenách agenturami nabízených pořadů a jejich neúměrném růstu. Nabízené programy se současnými „žádanými“ umělci se pohybují v rozmezí 30-80 tisíc Kč za dvouhodinové vystoupení. I průměrný počtář dojde k výsledku, že při kapacitě místního kina – 200 míst – by se při plné návratnosti musela cena vstupenky pohybovat v rozmezí 150-400 Kč a to při vyprodaném sále. Kde je však záruka, že se všechny vstupenky vyprodají? Za této situace je tedy možné volit pouze jednu ze dvou variant a to buď pořad uskutečnit a riskovat tak i mnohatisícovou ztrátu a nebo zájemce o kulturní zážitky za kulturou vyvážet. V tomto roce, kdy máme splnit plánované příjmy v částce 290 tis. Kč, ani jinou možnost než zvolit druhou variantu nevidím.

Na úplný závěr bych se však chtěla ještě vrátit ke zmíněné anketě. V žádném případě neupírám kterémukoliv redaktorovi právo klást občanům různé, byť i záludné otázky. V tomto případě však dotaz typu „co vám nejvíce chybí“ považuji ani ne tak za záludný jako za zavádějící, neboť tázaný přímo cítí povinnost za každou cenu „něco najít“. Kulturní dům v Plané opravdu nemáme, otázkou však je, jestli občanům skutečně tolik chybí.

Vlasta Soušková, městské kulturní středisko

Zlepšování vzhledu sídlišť

V plánských sídlištích Fučíkova ul. a Bohušova ul. žije více než 50 % občanů Plané. Život obyvatel sídliště se samozřejmě neodehrává jen v bytě a v domě a proto je důležité dbát na vzhled a funkčnost celkového prostoru sídliště.

I když vzhled plánských sídlišť není až tak špatný, je i zde co vylepšovat. Zamýšlíme se proto již delší dobu nad tím, co by se mělo na sídlištích udělat. Některé dílčí úpravy již byly provedeny a pro jiné se již začaly zpracovávat podklady. V současné době se ale objevuje možnost žádat o státní příspěvek na vylepšování (neboli humanizaci) sídlišť. Podmínky pro poskytnutí příspěvku jsou stanoveny vládním nařízením a ještě zpřesněny Ministerstvem pro místní rozvoj ČR (MMR). Stát může hradit až 70 % nákladů na realizaci koncepce, musí být ale splněny stanovené podmínky a k žádosti o dotaci musí být přiloženy požadované doklady. Ani při splnění všech podmínek není ovšem na dotaci nárok, ale MMR si ze žádostí vybírá. Podmínek pro získání příspěvku je celá řada. Důležitou podmínkou je zpracování studie humanizace celého sídliště architektem (což není levná záležitost). Další podmínkou je provedení ankety mezi obyvateli sídliště, kterého se humanizace týká. Anketa bude zřejmě v Plané řešena tak, že budou svolávány schůzky obyvatel v jednotlivých domech. Zde budou občané seznamováni se záměry úprav a budou mít možnost se k nim vyjádřit a

přednět vlastní nové náměty. Po provedení ankety budou zpracovány architektonické studie humanizace obou sídlišť, které budou vycházet i z připomínek a námětů občanů. Zatím město uvažuje o těchto akcích: na sídlišti Fučíkova ul. by mělo být zrekonstruováno sportoviště (fotbalový plácek) v centru sídliště. Zde by měla být hrací plocha zpevněna a opatřena umělým povrchem, který by měl být upraven (nalajnován) tak, aby se dal využít pro hru minifotbalu, košíkové, házené, volejbalu a tenisu. Sportoviště by mělo být oploceno. Dále by v těchto místech mělo být vylepšeno stávající dětské hřiště. Dětské koutky by měly být vybudovány i na jiných místech sídliště. Dále by měl být postaven nový chodník mezi dětským hřištěm a sportovištěm a další s ním souběžný mezi sportovištěm a domy č.p. 474 a 476. Nový chodník by také měl vést z Fučíkovy ulice k lávce přes budoucí dálniční přivaděč (lávka povede do Jateční ulice). Další chodníky by měly být zrekonstruovány. Aby se uvolnily ulice sídliště od zaparkovaných aut, uvažuje se o postavení zastřešeného parkoviště. Na toto parkoviště již byla zpracována studie. Zda bude realizována, to záleží na zájmu občanů o tento způsob parkování. Parkoviště by mělo být postaveno v místě zelené plochy před domy č.p. 707 a 706. Uvnitř by bylo opticky vymezeno 55 stání. Vjezd do objektu by měl být řešen pomocí závory, která by se otvírala s pomocí čipové karty. Prostor by byl osvětlen a střežen kamerovým systémem. Pokud mezi občany bude zájem, mohlo by další takové parkoviště být zřízeno mimo sídliště za domy č.p. 479 a 480. Dalším námětem je rekonstrukce kurtů v „zeleném údolí“ včetně možnosti zřídit jejich zázemí v objektu bývalé kotelny u domu č.p. 701. Dále se počítá s rekonstrukcí Wolkerovy ulice. Úsek od prodejny ke křižovatce s Nerudovou ulicí bude zrekonstruován v každém případě. Projekt je již hotov. Komunikace bude podle něj rozšířena na 10 m, přičemž na každé straně budou vytvořena podélná stání. Tím přestane existovat problém s průjezdností a zároveň se zvýší počet míst k parkování. Samozřejmě, že budou postaveny nové chodníky. Cena rekonstrukce Wolkerovy ulice bude cca 5 mil. Kč. Potřebné jistě bude osázení sídliště zelení a to zejména svahu pod sídlištěm, což má význam pro omezení hluku z budoucího dálničního přivaděče.

Prostor sídliště Bohušova ulice neumožňuje tolik, co prostor sídliště Fučíkova ulice. I zde se však počítá s rozšířením stávajícího dětského hřiště, dále s postavením sportoviště a dalšího dětského hřiště. Mohlo by být ve dvoře mezi domy v centru sídliště anebo mimo sídliště za plzeňskou silnicí. Kromě toho se počítá s rozšířením počtu parkovacích míst. Bude-li zájem, mohlo by být i pro toto sídliště postaveno zastřešené parkoviště. Pro nedostatek prostoru na sídlišti by ale muselo být vybudováno mimo ně. I sídliště Bohušova ul. by mělo být nově ozeleněno.

Celkové náklady na humanizaci obou sídlišť odhadujeme na desítky miliónů Kč. Samozřejmě, že není jisté, zda město dotaci od státu získá. Přesto je účelné nechat zpracovat celkovou architektonickou studii sídlišť, protože město bude tak jako tak navržené úpravy realizovat postupnými kroky v průběhu více let. Pokud ale dotaci získá, může úpravy provést jednorázově.

Schůzky s občany, na kterých se občané budou vyjadřovat k vylepšení sídlišť, by mohly probíhat v jarních měsících.

ing. Karel Vrzala, starosta

Schválený rozpočet Města Planá na rok 2002

Dny významné pro životní prostředí

21/3	První jarní den
------	-----------------

22/3	Světový den vody
23/3	Světový den meteorologie
1/4	Den ptactva
7/4	Světový den zdraví
21/4	Den proti hluku
22/4	Den Země
24/4	Den laboratorních zvířat
1/5	Mezinárodní den ptačího zpěvu
24/5	Evropský den parků
31/5	Světový den bez tabáku
31/5	Den otevírání studánek
1/6	Den dětí
5/6	Světový den životního prostředí
8/6	Mezinárodní den oceánů
17/6	Světový den boje proti suchu a rozšiřování pouští
21/6	Den květů
21/6	Letní slunovrat
16/9	Mezinárodní den ochrany ozónové vrstvy
19/9	Uklidíme svět
22/9	Evropský den bez aut
1/10	Světový den lidských sídel
4/10	Světový den zvířat
10/10	Mezinárodní den za omezení přírodních katastrof
16/10	Světový den výživy
24/10	Den OSN + Den pro rozvoj informací
2. středa v říjnu	Mezinárodní den za omezení přírodních katastrof
pohyblivé - XI	Den bez aut- pořádaný NGO
1/11	Bonnská úmluva
3/11	Den bez pesticidů
16/11	Den bez cigaret
12/12	Ramsarská úmluva
17/12	Úmluva o světovém dědictví
29/12	Mezinár. den biologické rozmanitosti

Kulturní nabídka

Na březen připravilo městské kulturní středisko:

- pátek 22.3.2002 abonentní představení v Komorním divadle Plzeň - „Smrt obchodního cestujícího“. Odjezd v 17.20 h z Luční ulice, v 17.30 h z AN.
- pondělí 25.3.2002 abonentní představení „Zlaté jezero“ v Divadle Mariánské Lázně. Odjezd v 18.50 h z AN Planá, v 19.00 h z Luční ulice.
- úterý 26.3.2002 „Kouzlo dalekých výhledů“ – třetí část z přednáškového cyklu ing. Petra Bořila Za krásami našich rozhleden. Sál MěKS, začátek v 19.30 h, vstupné 25 Kč, důchodci 10 Kč.

- sobota 30.3.2002 zájezd do Prahy na muzikál „Kleopatra“ (vyprodáno). Odjezd v 11.00 h z AN Planá. Objednané vstupenky je nutné vyzvednout nejpozději do 22.3.2002 na MěKS.

Běh Terryho Foxe v Plané

Historie Běhu Terryho Foxe (BTF) je určitě plánským občanům známá, jenom tedy připomenutí. Mladý Kanadčan (v 18 letech mu byla amputována noha postižená rakovinou kostí) se rozhodl během napříč Kanadou uspořádat sbírku finančních prostředků na výzkum rakoviny. Z jeho „maratónu naděje“ vznikla tradice, která rychle pronikla i mimo hranice jeho země. Od r.1992 do r.1994 BTF probíhal pouze v Praze. V r.1995 se konal v 6 českých městech a v roce 1998 bylo uskutečněno již 112 běhů se 72 tis. účastníků. V mezinárodním srovnání se naše republika dostala na 1. místo.

V Plané se BTF konal poprvé v květnu 2000 s účastí 209 osob a na konto bylo odesláno 12.001 Kč. Loni bylo na startu 196 osob a vybraná částka činila 8.606 Kč. V tomto roce bylo na území naší republiky celkem 234 běhů a vybraná částka na výzkum rakoviny činila 3.485.000 Kč.

Jaké jsou hlavní principy BTF:

- je to dobrovolná humanitární akce
- všechny získané prostředky jsou věnovány na výzkum rakoviny
- je to běh nesoutěžní, trať je možné absolvovat jakýmkoli způsobem - chůzí, během, joggingem, na kole, na kolečkových bruslích, se psem, s kočárkem, podle vlastních sil
- věkové kategorie nejsou omezeny
- pravidelný pohyb přispívá k prevenci onkologických onemocnění
- komercializace běhu je nepřipustná.

Město Planá podalo přihlášku k BTF i v letošním roce. Pokud nám bude hlavním organizátorem, což je Česká obec sokolská (má založený účet s názvem ČOS-Běhy Terryho Foxe u KB Praha) udělena licence k uspořádání, měl by se BTF konat na plánském náměstí v neděli 12. května odpoledne. V souladu se změnou Zákona o veřejných sbírkách budou určité změny ve způsobu „sběru“ finančních prostředků. Organizátoři v Plané rovněž uvažují o změně trati a hodlají nabídnout účastníkům doprovodný sportovní a zábavný program. O podrobnostech budeme včas informovat po získání pověření tuto akci uspořádat.

Dům dětí a mládeže informuje

- vzhledem ke změně počasí se neuskutečnila soutěž ve sjíždění „na hoblech“. Dětem byl nabídnut náhradní program v tělocvičně s **netradičními disciplinami**: dřepy s tenisákem, běh s míčkem na létajícím talíři, žabí skoky, posunování plného míče hlavou po zemi a taky sportovní soutěže: šplh na tyči, hod na koš, malá kopaná a bowling. Každý z 19 přítomných si za svůj výkon odnesl drobné sladké odměny.

- **skupina Rodičů a dětí zahájila** pravidelné cvičení pod vedením pí. Šulcové, pracovnice MěÚ a pokračuje každé úterý od 16.30 h v aule ZŠ nám.

- místní kolo v **soutěži „Člověče, nezlob se“** se uskutečnilo ve třech věkových kategoriích za účasti 28 dětí o volném dnu pololetních prázdnin. Bojovalo se neúspěšně v rámci pravidel, vítězové postupují do okresního kola, které se uskuteční 16.3. v Tachově. Planou budou reprezentovat: Ant. Ulma, Jakub Kubek, Martin Chrašč.

- již **3.dětský maškarní karneval** měl opět pěknou účast, hlavně nápaditých a pestrých masek. Porota pod vedením pí. Neubergové vybrala a odměnila sladkostmi 16 nejlepších. Za pomoc při organizaci děkujeme členkám Dámského klubu, pracovníkům ZŠ nám. i dalším ochotným z řad veřejnosti.

- **místní kolo v sestavách sportovní gymnastiky** dívek se uskuteční v tělocvičně ZŠ Valy ve čtvrtek 7. března od 16.30 h. Nejlepší postoupí do okr. kola, které bude v Tachově 16.3. Děti se těší na přítomnost rodičů i dalších příznivců sportovní gymnastiky.

- **14 denní prázdninový tábor** se sportovní a poznávací náplní bude opět ve sport. areálu TJ Hvozď Bažantnice v termínu od 4.8. do 18.8.02. Předběžné přihlášky obdrží zájemci prostřednictvím vedoucích kroužků nebo na DDM během měsíce března.

- pokud bude zájem ze strany dětí, chystá DDM o prázdninách **dva příměstské týdenní tábory**.

pro děti, které půjdou po prázdninách **do 2. a 3. třídy, od 15.7. – 19.7.2002**

pro děti, které půjdou po prázdninách **do 4. a 5. třídy, od 19.8. – 23.8.2002.**

- **vzájemné utkání dětí 3. a 4. tříd z Plané a Chod. Plané** ve sportovních soutěžích se uskutečnilo v sále kulturního domu v Chod. Plané. Soutěž probíhala ve šplhu na tyči, v přeskoku švihadla na čas, hodu na koš a lehy-sedy rovněž na čas. Závěr tvořila soutěž družstev. Bodový součet určil za vítěze dr. "A" Chod. Plané, 2. místo obsadila Planá a třetí skončila Chod. Planá "B".

Za bojovný výkon byli všichni odměněni sladkými cenami. Odveta se uskuteční v atletických disciplínách v Plané.

- **výstavku plastických modelů**, kterou si na DDM připravili chlapci kroužku modelářů, navštívili 43 zájemci. Kluci měli radost, kromě spolužáků a rodičů se přišli podívat i někteří učitelé a „dospěláci“, kteří této hravé činnosti stále fandí. Není lepší ocenění, než zápis: „kluci, umíte to moc dobře...“

Připravujeme v měsíci březnu:

úterý 5.3.02 v sále kina od 10 h pro děti mateřských škol představení divadélka KOS z Č. Budějovic „O líném Čiperovi“

pátek 15.3.02 na dvorku ZŠ nám. od 14.30 h Cyklistická jízda zručnosti (soutěž podle věkových kategorií)

úterý 26.3.02 v sále kina pro děti MŠ a ZŠ pohádkové představení divadélka z Č. Budějovic „Skřítkové a velikonoční vajíčko“. Začátky v 9 h a 10.30 h.

čtvrtek 28.3.02 den velikonočních prázdnin od 9.30 h

- na DDM: ukázka jak si uplést pomlázku (proutky si každý přinese), malování a zdobení kraslic (přines si vyfouknuté vajíčko), tradiční „Boj o zlaté vejce“
- v aule ZŠ nám.: turnaj ve stolním tenisu (děti dvouhry, rodič + dítě čtyřhry)
- v tělocvičně ZŠ nám.: sport. soutěže (malá kopaná, florball, šplh aj.)

Kalendárium – březen

Narodili se: Bedřich Smetana, hudební skladatel, T.G. Masaryk, první prezident ČR, Eduard Cupák, herec, Viktor Preiss, herec, Josef Gočár, architekt, Juraj Kukura, herec, Jiří Pejša, lékař a spisovatel, Josef Sudek, umělecký fotograf, Emil Sirotek, kameraman, Otakar

Ševčík, houslový pedagog a skladatel, Karel Poláček, spisovatel, Ladislav Světlík, letec 312.čs. perutě, J.A.Komenský, kněz a pedagog, Julius Mařák, malíř, Martin Frič, režisér.

Zemřeli: Jan Masaryk, čs. diplomat, Jan Patočka, filosof, jeden z prvních mluvčích Charty 77, Ludwig van Beethoven, hudební skladatel, Hana Mašková, čs. krasobruslařka.

Inzerát

Prodám garáž ve Smetanově ulici v Plané. Telefon č. 0184/792369.

Inzerát

Nezměníte typ svojí kůže, nepohnete svými hormony, ale na propionibacterium akné, původce zánětlivých projevů, si můžete posvítit modře! Modrá je dobrá ... teď už i ...na akné.

Jana Císařová – Kosmetický salon a nehtové studio, Planá, nám. Svobody (OD Hraničář) zavádí novou službu –**Asklepio Acne Light** – ošetření akné pleti. Nejnovější studie prokázaly, že speciální modré světlo ničí bakterie způsobující akné účinněji, než běžně používaná antibiotika a krémy, jenže bez vedlejších účinků.

50 % sleva z ceny ošetření pro žáky a studující, při předplatném pěti ošetření je šesté ošetření zdarma. Informace a objednávky na tel.č. 0602/115810

český

TEXTIL

Zdeňka

v novém

naproti pěší zóně

9.00 - 17.00, v sob. 09.00 - 12.00

JITEX -LAVETA - LUDMILA

! "dobrý pocit z kvality" !

Oděvy, spodní a ložní prádlo

vlasové ozdoby

mycí, prací a čisticí prostředky

" **JOKER** "

HRAČKY

v novém

naproti pěší zóně

9.00 - 17.00, v sob. 09.00 - 12.00

auta, panenky, karty, hry, KITY, stavebnice - atd.

! NOVINKA - hry i na CD !

Inzerát

Prodám zahrádku v kolonii Svornost. Voda zavedena, bez chaty, vzrostlé ovocné stromy. Cena dohodou. Telefon ve večerních hodinách 792404.

Inzerát

Dům č.p. 264 Na Sádkách v Plané nabízíme k pronájmu nebo prodeji. Kontakt: p. Bartošová, p. Buršík, telefon 0777/246628.

Inzerát

Zdenka Chytilová - kosmetička s praxí, zahájila od 15. ledna provoz kosmetiky – péče o pleť, francouzská masáž, barvení řas, epilace chloupků elektrickou pinzetou, použití přípravků a prodej značkové kosmetiky „Rosa Graf“ i české, včetně poradenské činnosti. Dále se budu těšit na návštěvu dalších zákaznic! Přijďte si odpočinout! Najdete mne v domě č.p. 16 na náměstí Svobody, vchod za papírnictvím. Kontakt: 0184/794858, 0606/220564, privat 0183/645513.

Inzerát

Je libo si přivydělat? MEDIA Servis, s.r.o. Západočeská oblast, Rokycanská 33, 312 00 Plzeň, přijme do pracovního poměru pro vlastní distribuční službu – roznášku novin a časopisů doručovatele – doručovatelky ve všech částech Tachovska. Nástup po zaučení – 2.ledna 2002.

Spolehlivost, přesnost a ochota podmínkou. Vhodné pro důchodce, ženy na MD, ale i brigádníky a studenty. Omezená pracovní doba, roznáší se do 8.00 h denně včetně soboty. Tiskoviny zavezeme do místa bydliště. Se zájemci uzavřeme dohodu o pracovní činnosti předem. Bližší informace v Tachově, Bělojarská 1596. Telefonické nabídky podávejte na číslech 0184/721168 (do 9 h) nebo 0602/594159.

Inzerát

Ing. Václav K r e j č í , Bohušova 785 , 348 15 Planá - správce konkursní podstaty ve věci 26 K 2/2001 - úpadce ZODAP s.r.o., vyhlašuje veřejné výběrové řízení na odkup movitého majetku úpadce, který se sestává zejména ze zemědělských strojů a skladu náhradních dílů.

Nákladní automobily s příslušenstvím:

Avie 30 valník , T 148 PHM , Š 706 , Š 706 + rozmetadlo + nástavba , Liaz tahač + podvalník + návěs / i odděleně/ , automob.přívěs 3 ks.

Zemědělské stroje:

Stohař , traktorový vlek +dopravník zrna , dopravník zrna , pluh 6-ti radličný-4 ks, rozmetadlo , secí stroj , SP 35/3 Toron , sazeč brambor 4 řádkový , KON 800.

Sklad náhradních dílů - popřípadě jeho ucelené části.

Podmínky:

Nejvyšší nabídce kupní ceny , která bude učiněna správcem písemně nejpozději do 15 h 15. března 2002 v zapečetěné obálce na výše uvedenou adresu nebo osobně. Obálka musí být viditelně označena heslem : ZODAP-KONKURS. Správce upřednostní případné nabídky na odkoupení celého souboru majetku. Správce si vyhrazuje právo odmítnout všechny přijaté nabídky bez udání důvodů. Prohlídky proběhnou v termínu od 25.2. do 14.3.2002 , u skladu náhradních dílů od 11.3. do 14.3.2002 , vždy v pracovní dny od 8 do 11 h a od 12 do 15 h v areálu úpadce ZODAP s.r.o., Karlín č.p. 16 , 348 15 Planá.

Dále správce konkursní podstaty v nadepsané věci vyhlašuje:

Veřejný výprodej - dny otevřených dveří

na vybavení dílen a kanceláří:

Drobné opravárenské nástroje a zařízení , hasicí přístroje , starší levný kancelářský nábytek (židle, stoly, skříně, poličky, křesla, sedací souprava, šatnové skřínky, radia, lednice, mrazák, el.vaříč, kov.skříň na mapy - vše za velmi nízké ceny), popelnice, též restaurační stoly a židle pro např. venkovní použití.

Sklad náhradních dílů:

Široký sortiment ložisek, klínových řemenů , náhradních dílů na NA a zeměd'. techniku, šrouby, podložky, apod.

Termín : pracovní dny od 25.2. do 19.3.2002 od 8 do 11 h a od 12 do 15 h.

Podmínky :

Za ceny stanovené správcem, každému přichozímu zájemci do vyprodání dané věci. Správce může cenově zvýhodnit nákup souboru věcí.

Kontakty : tel.: 0602/289128 - ing. Krejčí - správce konkursní podstaty

tel.: 0604/742323 - p. Hotový

Inzerát

Second Hand PINOCCHIO . Najdete nás v 1.patře obchodního domu v Plané, pondělí až pátek od 9 do 17 h. Na Vaši návštěvu se těší M.Líznerová.

Inzerát

Hledám pronájem bytu 1+1 nebo 1+2 v Plané. Telefon 0184/794062.

INZERÁT

Stavebniny Vonex - dočasné zimní slevy až 40 %. Chcete stavět v létě, teď kupte stavební materiál. Planá, Nádražní 501. Po-Pá, telefon 0184-794063

Inzerát

Prodej-servis zahradní a lesní techniky + náhradní díly a ostatní pracovní nářadí. Václav Růžička, Luční 215, Planá, telefon 0604/916575.

Program kina na březen

1.3. Německo England!

Mladý Rus, Valerij emigroval do Německa, aby odtud se svým kamarádem odcestoval do Anglie. Komunistická minulost mu ale vypálila cejch v podobě radioaktivních částic z černobylské elektrárny. V hlavní roli vás kromě Ivana Shvedoffa určitě potěší Aňa Geislerová

4.-5.3. USA Neříkej ani slovo

Zpočátku se renomovaný psychiatr (Michael Douglas) jen snaží uzdravit těžce nemocnou pacientku, ale nakonec končí jako vydíraný otec, který musí do temné hry o svou dceru zapojit daleko víc než své mozkové buňky. Thriller nejen o lidské duši natočil Gary Fleder

6.-7.3. Francie Belphegor - Fantom Louvru

V 60. letech Francouzi sledovali televizní seriál Belphegor o Fantomovi přebývajícím v oddělení starého Egypta v Louvru. Režisér Jean--Paul Salomé se rozhodl mýtus oživit a Fantom vstupuje do těla mladé Lisy (Sophie Marceauová). Život dívky visí na vlásku, ale mladík Martin ji miluje víc, než si byl ochoten přiznat. Jde o první celovečeraček, který se točil přímo v budově slavného muzea.

8.3. USA Jako kočky a psi

Pokud jste načapali svého ratlíka, jak tajně trénuje kung-fu, vězte, že máte doma tajného agenta, který vede válku proti kočkám toužícím hafany sesadit z postu nejlepšího přítele člověka. Držte mu palce! Militantní kočky s psychopatickým Zvonečkem v čele se totiž neštítí ničeho. V rodinné komedii režiséra Lawrence Gutermana si kromě lidí zahráli plyšáci, computer i skutečná zvířata.

11.-12.3. Austrálie, USA Moulin Rouge

Bordel, kabaret, útočiště bohémy, krajina zapomnění. To všechno byl kolem roku 1900 Moulin Rouge. Stejně jako v dávných časech pěvec Orfeus sestoupil do podsvětí, aby našel pravou lásku, vystoupí mladý básník Christian na vršek Montmartre, aby klesl do náruče krásné kurtizány Satine. V muzikálu režiséra Baze Luhrmanna hraje, zpívá a tančí Nicole Kidmanová.

13.-14.3. USA Z pekla

Režisérská dvojčata Allen a Albert Hughesovi se rozhodli oživit temnou legendu, v Čechách vystavěli kulisy Londýna r. 1888 a natočili svou variaci na řádění Jacka Rozparovače. V roli inspektora Abberlina září Johnny Depp, prostitutku Mary hraje Heather Grahamová.

15.3. Dánsko Blikající světla

Čtyři muži se čtyřmi ukradenými milióny prchají do Barcelony. Scénář Thomase Jensena, který tuhle komedii zároveň režíroval, retrospektivně popisuje příšerné familie, ve kterých čtveřice odpadlíků vyrůstala.

18.-19.3. USA Bandíti

Jako by Bruce Willisovi a Billymu Bobu Thorntonovi nestačily běžné pracovní problémy zločinu – ještě se v komedii Barryho Levinsona zamilují do Gate Blanchettové

20.-21.3. USA Jedinečný

Poklidně žijícímu veteránovi losangeleské policie jde po krku jeho alter ego z paralelního světa s cílem vcucnout do sebe dvojníkovu energii a stát se neporazitelným. Dvojroli v kalorickém nášupu pro obdivovatele bojového umění hraje hongkongská hvězda Jet Li.

22.3. USA Prokletí žlutozeleného škorpióna

Woody Allen opět zapomněl na dovolenou a přivedl na svět další komedii. Sám hraje pojišťovacího agenta Bridgese, který je schopen vcítit se do vědomí podvodníků tak dobře, až se vcítí příliš. Woody opět obsadil hvězdy.

25.3. USA Skleněný dům

Být sirotkem je těžké. Být sirotkem u pěstounů, kteří fetují, sexuálně vás obtěžují a evidentně nesnášejí, je příšerné. Leelee Sobieská v roli šestnáctileté Ruby ale kuráž Johanky z Arcu neztratila a ze všech sil se snaží sebe i mladšího bratra dostat ze zlaté klece.

26.3. Mexiko Amores Perros

Tři propletené příběhy, tři vášniví hrdinové. Nájemný zabiják bez domova El Chivo, do psích zápasů zapletený Octavio a Valeria, jež pracuje jako herečka a modelka. Ti všichni se navzájem neznali, aby se poznali až příliš dobře, a do Mexika putovala oscarová nominace

27.-28.3. USA Bulšit

Janey Briggsová nosí brýle a špinavé montérky, takže ji nikdo ve škole nemá rád. Ale skrývá se v ní skutečná krása. Jake Wyler, přední hráč školního fotbalového týmu, kterého všichni (a všichni) milují, se s kamarády vsadí, že z ní udělá královnu maturitního plesu. Mezitím do školy nepozorovaně pronikne devadesátiletá reportérka, která se vydává za studentku, tým roztleskávaček ukradne jinému týmu jeho choreografii, dorazí sexy studentka z daleké evropské země, a Catherine Wylerová, největší potvora na škole, by se hrozně chtěla vyspat se svým bratrem. Máte pravdu, je to *Bulšit*. Nová parodie na všechny teenagerské filmy, které jste viděli (a na několik, které jste neviděli) nemá účtu před ničím, včetně vašeho dobrého vkusu...

29.3. Velká Británie Zatracená noční dřina

Čtyři štamgasty noční kavárny spojila možná náhoda, možná osud. Vincent, Lenny, Sean a Jody spolu jen tak mluví, jen tak mlčí a netlačí na pilu, stejně jako debut scenáristy Lothiana a režiséra Metzsteina. Jejich teenagerovská konverzačka je přinejmenším zajímavá.

Kino DĚTÍ:

13.-14.3. v 17.30 h ČR, Čína Mach, Šebestová a kouzelné sluchátko

Mach a Šebestová jsou stále žáky 3.B., stále bydlí v činžáku a stále chodí do školy spolu. Když jim kreslený činžák začne být malý, vyrazí mezi skutečné lidi.

29.3. v 17.30 h Příšerky, s.r.o.

Jsou barevné, chlupaté, bojí se dětí – a straší je...

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala.
Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221.
Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm a OD, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou,

předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.